

入札公告・入札説明書の訂正

2017年9月12日付で入札公告を行った、件名【ソロモン諸島国「キゾ病院再建計画フォローアップ協力」に係る改修工事（公告番号：国契-17-073）】に係る入札公告及び説明書を下記のとおり訂正します。

2017年9月15日

独立行政法人国際協力機構
契約担当役
理事 神崎 康史

記

1. 公告番号・業務名称（変更なし）
 - （1）公告番号：国契-17-073
 - （2）ソロモン諸島国「キゾ病院再建計画フォローアップ協力」に係る改修工事
2. 入札公告 「5. 競争参加資格（4）」及び入札説明書「5. 競争参加資格（4）」を以下のとおり訂正します。

【訂正前】

類似工事および海外工事経験：日本国内・海外を問わず「病院施設の工事（改修工事を含む）経験があり、かつ海外で元請下請を問わず、3億円以上の工事を過去5年間に5件以上実施していること。

【訂正後】

類似工事および海外工事経験：日本国内・海外を問わず「病院施設の工事（改修工事を含む）経験があり、かつ海外で元請下請を問わず、1億円以上の工事を過去10年間に3件以上実施していること。

以 上